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令和２年２月市議会定例会提案説明（３月１０日追加提案） 

 

 ただいま追加提案いたしました議案につきまして、ご説明申し上げます。 

 

議案第７５号は、鳥取市と兵庫県香美町との連携中枢都市圏の形成に係

る連携協約を締結するための協議について、必要な議決を求めるもので

す。 

これまで、兵庫県香美町を含む麒麟のまち圏域では、平成２７年８月に

「麒麟のまち創生戦略会議」を立ち上げて以来、地域連携ＤＭＯ「一般社

団法人麒麟のまち観光局」による観光振興や、移住定住やエリアプロモー

ションの推進、さらには国の地方創生推進交付金を活用した広域連携事業

などに取り組み、魅力ある圏域づくりを進めてまいりました。 

このような中、先月１３日に開催した「麒麟のまち創生戦略会議」にお

いて、兵庫県香美町が「因幡・但馬麒麟のまち連携中枢都市圏」への加入

を表明されたことを受け、香美町に参画いただくものです。 

これにより本市は、新たに香美町が参画した連携中枢都市圏において、

６町と連携して経済成長のけん引や圏域全体の生活関連機能サービスの向

上など、９０の各種事業に積極的に取り組み、圏域に暮らす皆様が、自信

と誇り、夢と希望に満ちた、潤いのある豊かな生活を安心して営むことが

できるよう、連携中枢都市としての役割を担う決意であります。圏域の持

続的な発展に向け、引き続き議員の皆様の一層のご理解とご協力をお願い

申し上げます。 

 議案第７６号から議案第８０号までは、鳥取市と岩美町、若桜町、智頭町、
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八頭町及び兵庫県新温泉町との連携中枢都市圏の形成に係る連携協約を、そ

れぞれ一部変更するための協議について、必要な議決を求めるものです。 

議案第８１号は、緑ケ丘一丁目及び南安長一丁目地内の公衆用道路等の用

地に係る所有権移転登記手続と訴訟費用の負担を求める訴えの提起につい

て、必要な議決を求めるものです。 

 議案第８２号から議案第８４号までは人事に関する案件です。 

その職務の重要性に鑑み、慎重に検討いたしました結果、 

鳥取市監査委員として、 
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を選任したいと存じますので、ご同意いただきますようお願いします。 

また、人権擁護委員候補者として、 

福
ふく

 田
た

 悦
えつ

 子
こ

 氏 

河
かわ

 原
はら

 清
きよ

 夫
お

 氏 

をそれぞれ推薦したいと存じますので、ご意見いただきますようお願いしま

す。 

  

以上、今回提案いたしました議案につきまして、説明申し上げました。ご

審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 


